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                      Fédération Des Conseils de Parents D'élèves D'EPÔNE

Café des parents

Poser des limites constructives en famille.

Pourquoi et avec quels bénéfices ?

Mercredi 8 avril à 20h

 Salle du Levant (sous-sol de la mairie)

Entrée libre

Nous vous attendons nombreux pour partager nos expériences mutuelles, poser des questions et échanger entre parents. Cette soirée-débat sera animée par  Nathalie de Boisgrollier, créatrice de l'association OZE.
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Nathalie de Boisgrollier
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	 • Coach en développement personnel, auteur, conférencière, chroniqueuse radio

 • Titulaire d'un bac + 5 en sciences humaines

 • Mère de 2 grands adolescents.

 • Créatrice d'une association qui a accompagné pendant 7 ans les parents et les  professionnels au sujet d'éducation et de prévention sur les nouvelles technologies.

 • Créatrice des web-conférences Art de Vivre en Famille : événement qui rassemble tous les ans plus d'une douzaine d'experts de la relation centrés sur la famille.

 • Coach formée à l'Institut des Neuro-sciences Appliquées 

 • A publié "Elever ses enfants sans élever la voix ; guide de l'Education Bienveillante", en octobre 2014 chez Albin Michel.

 • Créatrice de l'association Oze qui travaille notamment en réseau avec Familles de France, le Réseau d'Ecoute, d'Appui et   d'Accompagnement des Parents en Yvelines et le Ministère de la famille.

 


